

Это перевод. Не профессиональный. Возможны грамматически и не только ошибки. Поэтому, кого это возмущает, большая просьба НЕ читать и не писать об этом в комментариях. Всем остальным, наслаждайтесь.

Часть 2 (из 2).

Следующее утро. Это был первый раз, когда они все трое были вместе завтракая в оживленной столовой. Шум был очень огромный, так что они могли спокойно говорить о прошлой ночи. Или по крайней мере могли попробовать не чувствуют ли себя слишком неловко из-за этого.

— Прошлую ночь была невероятной, — сказал Джон дамам, прежде чем обратить внимание к Мелиссе, — ты знаешь что твоя мама за нами наблюдала? Он не могла перестать говорить об увиденном, когда вернулась в номер.

Мелисса улыбнулась.

— Да неужели? Она сказала что не уверена смотреть или нет. Я рада что выбрала все-таки смотреть.

На лице Мелиссы было довольное выражение лица, из-за того что мама все знает. Она очень хотела, чтоб мама смотрела за ними. И была очень рада что та так прекрасно все приняла.

— Я тоже рада что смотрела, — сказала Карен слегка покраснев, — поверь, смотреть на тебя с Джоном было непростое решение. Но думаю мою любопытство взяло верх. И шоу которое я получила было... интересное... и стимулирующее.

Джон наклонился вперед и тихо заговорил.

— Ты знаешь, как бы восхитительна не была прошлая ночь, я не могу перестать думать какой бы она была эротичной, если б мы сделали это снова, но теперь со всеми в одной комнате.

Внезапное молчание образовалось у всех. Лицо Карен замерло. А Мелисса улыбнулась от возможной идеи.

— Что сделали? — выдохнула Карен.

— Я мог бы что-то делать с одной, пока вторая смотрела. Или вы двое могли б что-то попробовать. Или мы могли б чередоваться, — сказал Джон.

— Как секс втроем? — загорелась Мелисса.

— Именно секс втроем.

Карен вздохнула.

— Ох пожалуйста. Не нужно давать моей дочери новые идеи. Все итак достаточно плохо, от того что уже сделали.

— Мам, не будь такой ханжой, — усмехнулась Мелисса, — как по мне, звучит очень весело.

— Просто потому что это звучит весело, не означает что целесообразно. Просто... ради Бога, одновременно? В той же комнате?

Мелисса пожала плечами.

— Мы же об этом говорили прежде и решили, чтоб я сначала попробовала с Джоном, чтоб увидеть как все получится. Как по мне, отлично получилось. Да, всем вместе это неприемлемо и все такое, но никто кроме нас этого знать не будет. Мы сейчас на отдыхе и все хотим хорошо провести время. Так что же нам мешает попробовать?

Каждый раз, когда здравый смысл и материнские инстинкты Карен пытались этого не

допустить, Джон с Мелисой все больше ставали непреклонными. Они опровергали все, что говорила Карен своими быстрыми контраргументами:

- Это будет весело.
- Совершенно новый опыт.
- Посмотри, как все хорошо получилось вчера.
- Мама, я достаточно взрослая. Я уже самостоятельная женщина.
- Подумай об удобстве.
- Подумай об удовольствие.
- Никто никогда не узнает.
- Да мама, никто никогда не узнает.
- Наш секрет.
- Да мама, наш секрет.

Все дошло до места, когда Карен полностью победили. Они все правильно говорили. Они были в отпуске и нужно сделать его незабываемым. Никто не узнает. И если Карен будет честна с собой, это будет удивительный сексуальный опыт.

Карен вздохнула пораженная.

- Не понимаю, как я позволила попасть себе в такую ситуацию.
- Ну давай мам, у тебя на лице написало как ты взволнована. Признай, ты намокла от этого разговора.
- Мелисса!

— Это же правда, да? Или мне залезть под стол что удостовериться?

Мелисса шутя сунула руку под столом, по направлению к промежности мамы и получила по ней жесткий шлепок.

- Ладно, — неохотно призналась Карен и хихикнула, — ты права, я там немного влажная.
- Тогда я думаю время пришло, — сказала Мелисса.

Карен посмотрела на Джона. Джон посмотрел на Мелиссу. Мелисса посмотрела на мать. Между ними была бесспорная напряженность и Карен знала, что ее отношения с дочерью и парнем собираются перейти на совершенно новый уровень. На который никогда не нужно было переходить. Но если верить влажности между ног, это точно должно быть что-то фантастическое.

\*\*\*\*\*

Как только завтрак кончился, они все пошли обратно в номер. Настала очередь раздеваться Мелиссы, пока Карен и Джон с желанием смотрели. Раздеться ей не заняло много времени и она открыла свое худое, но спортивное тело, с маленькой грудью и сосками. Киска также была начисто выбрита и были такие же линии загара как у матери, от всех солнечных ванн вместе.

— Что думаешь? — спросила теперь Мелисса, щеголяя обнаженным телом перед мамой и Джоном.

Глаза Карен широко раскрылись.

- Очень красиво. Ты выглядишь... великолепно.
- А знаешь что? Покажи мне насколько красивой меня считаешь.

Женщины опять слились в поцелуе, но теперь в более страстном, будто они всегда были лесбиянками. Опять же, Мелисса взяла на себя главную роль и они крепко обнялись, падая поперек кровати и продолжая целоваться.

Джон разделся и сел, смотря на шоу. Они не мог поверить в свою удачу, смотря за развратной

связью мамы и дочери, что происходила перед его глазами. Он никогда не признавался Карен, но мысль что она с дочерью занимаются лесбийским сексом была самая глубокая и самая интенсивная его сексуальная фантазия. И эта фантазия прямо сейчас сбывалась на его глазах, пока две женщины страстно неряшливо целовались лежа поперек кровати.

Джон встал и потер рукой по спине Карен.

— От вида вашего поцелуя у меня просто невероятный стояк.

Поцелуй мамы и дочери закончился и дамы посмотрели на голого парня с твердым членом.

— Доченька, давай посмотрим сможем ли мы об нем позаботиться, — улыбнулась Карен.

Они сели на кровати с намерением вместе удовлетворить Джона. Первой в рот взяла член Карен и двинула головой несколько раз. Ей всегда нравилось сосать член, но сейчас было по-другому. Сейчас рядом сидела дочь и смотрела за каждым всасыванием и чваканьем, от чего все становилось более интенсивно и возбуждающее чем обычно.

Карен сделала паузу, вытащив член изо рта и направив его дочери.

— Это мне? — спросила Мелисса, делая вид что была потрясена и удивлена.

Карен кивнула.

— Тебе, все тебе...

Наступила очередь сосать Мелиссы и для них двух не стало неожиданностью, что она оказалась превосходной соской. Она имела хороший сексуальный опыт, это стало понятно от того как она сосала член более энергично, более интенсивно, принимая глубже в горло, жестко сосала и прихлебывала языком вокруг него. Голова Мелиссы быстро двигалась вверх вниз и было ясно, что она была женщиной с большим опытом минета. И так же было ясно, что это была ее настоящая страсть. А тот факт что мать за всем смотрела, делало все только эротичней.

Остановившись, Мелисса снова направила член маме, будто это был сосальный баттл. Она показала на что способна, теперь была очередь мамы ее превзойти. А Джон должен выбрать победителя.

— Он снова твой, — улыбнулась Мелисса.

Карен не ответила. Вместо взяла член в рот, принимая вызов и дегустируя теплую слону дочери по всему валу. Обе женщины сильно намокли, смотря как другая сосет член и дегустирует слону. Это стало соревнование мамы и дочери.

Но в конце концов все дошло до того момента, когда они одновременно сосали, одна яйца, а другая головку. Они вместе удовлетворяли Джона с удвоенной силой. Командная работа была прекрасная. Мама о дочь всегда все делают фантастически вместе и это не было исключение.

— Вы просто невероятны, — задыхался Джон, — хочу чтобы вы опять поласкали одна одну, но в других местах теперь, язычками. Если понимаете о чем я. А затем я вас трахну.

Мелисса хитро улыбнулась маме.

— Мам, у тебя серьезные планы на Джона? — будто из ниоткуда спросила Мелисса.

— Да, конечно, — растерянно ответила Карен

— Тогда нужно слушаться своего мужчину. Я первая. Ложись на спину и наслаждайся.

Перед тем как Карен что-то сказала, Мелисса выскочила из постели, толкнула маму на спину и опустилась на колени раздвигая ее ноги.

Она сразу уткнулась лицом в киску матери и начала свое волшебство, от чего у Карен аж закрутилось в голове. Мелисса лизала, сосала, целовала киску так как только могла научиться в колледже. Не зря я столько кисок в сестринстве удовлетворила, подумала Мелисса,

вылизывая киску мамы. Она плескалась языком вверх вниз по губками, прежде чем вставить его внутрь чтоб засосать самую интимную зону мамы. В то же время, Джон сидел на кровати и держал Карен за руку пока она получала удовольствие от дочери, а затем наклонился и начал целовать ее грудь.

По мере того как продолжалось оральное нападение, Карен чувствовала будто ее тело на автопилоте. Она не могла двигаться. Все что могла это лежать на спине и наслаждаться. Ее больше не волновало что это неправильно или аморально. Ее тело и все чувства были очарованы сексуальным удовольствием, которое доставляли ей прекрасные уста дочери.

Карен посмотрела вниз на развратный вид, как дочь вылизывает ее киску. Она также видела что Джон встал позади Мелиссы готовясь ее трахнуть. Член Джона пробрался в ее киску и он начал ее трахать, от чего Мелисса застонала, но продолжила оральное удовлетворение мамы. Это было зрелище которое Карен не забудет до конца жизни. Рот прекрасной дочери на ее киски, а парень, которого она безумно любит, трахает ее дочь сзади.

Взгляды на их лицах говорили все. Карен знала что дочке очень нравятся эти движения в киске, учитывая огромные стоны. Карен также знала, что ее парень стал просто одержимым, стуча членом в киске Мелиссы.

И вскоре, как Джон дал дальнейшее наставление:

— Меняемся. Мама сверху, дочь снизу.

Мелисса убрала рот от мокрой киски мамы и улыбнулась ей. Это был такой страдающий половым извращением взгляд, который точно не ожидаешь от девушки как Мелисса, потому что у нее просто ангельское лицо. Но спутать такое не было возможности, это был очень развратные взгляды.

Женщины поменялись местами. Мелисса радостно легла на спину, почти прыгнув на кровать. Карен нерешительно, но взволновано встала между ног дочери, смотря на красивую свежеоттраханую мокрую киску. Это была раскрытая очень красивая киска, невероятно мокрая от траха и инцеста. Розовые внутренности, коричневые тонкие половые губки и загар от трусиков вокруг промежности имели вместе нереальный вид для Карен.

После минутного изучения дочери, будто Карен была геникологом, она опустила лицо вниз и начала возвращать оральные ласки, вылизывая и сося возбужденного влагалище перед собой, от чего Мелисса начала громко стонать. Можно сказать что Карен была относительно новой в вылизывании киски, но в этот момент старалась по максимуму. Особенно после того какие невероятные ощущения доставила ей дочь.

— Черт побери мам! — заорала Мелисса, — Боже мой! Да ты профессионалка!

С полным ртом киски, Карен простонала.

— Ммм... мmmmmmmmm.

Джон начал свое дело, войдя в Карен пока она вылизывала дочь. Он поднял бедра своей подруги, приставил твердый член к ее киске и вошел.

На этот раз Джон трахал Карен сзади, пока ее лицо было похоронено в киску дочери. Она старалась как могла, удовлетворяя дочь, пока в нее сзади входил толстый член.

— Ох черт мама, — простонала Мелисса, проведя пальцами по длинным волосам матери, — это самая лучшее наслаждение в моей жизни!

Карен была слишком занята, чтоб ответить. Ее киску насиливал человек которого она любила, а рот обслуживал драгоценную дочь. Стук сзади стал сильнее, от чего ее сиськи раскачивались взад вперед, а она пыталась остаться ртом на киске дочери. Как правило,

всякий раз занимаясь сексом с парнем, она сосредотачивалась на интенсивном приятном ощущении в ее киске. Теперь на ее уме было сексуальное удовлетворение дочери. Это самое меньшее, чем она могла ей отплатить, так как дочь все это организовала.

— Я сейчас кончу, — громко застонал Джон, — приготовьтесь... о Боже...

Карен подумала: Приготовится в чему? Пока продолжала вылизывать киску. Мелисса, с другой стороны, точно знала что будет дальше. Она мягко и деликатно оттолкнула лицо матери; с лизанием киски на данный момент было окончено.

В тот же момент, Джон вышел из киски Карен и начал себя надрачивать. Мелисса вскочила с кровати и упала на колени. Это был момент, когда Карен точно знала что должно случиться и также встала на колени в слегка ошеломленном состоянии. Все происходило так быстро, что ее мозг едва успевал все обрабатывать.

— Приготовьтесь... сейчас кончу... — стонал Джон, яростно дроча перед дуэтом мамы дочери, стоящим перед ним на коленях с высунутыми языками.

Он начал интенсивно кончать и равномерно распределял сперму между мамой и дочерью. Из-за невероятного эротического опыта кончал он очень много, а дамы старались по максимуму поймать спермы своими ртами. Карен старалась как могла. Но она была совсем новая в этом. Мелисса, с другой стороны, ловила каждый залп как профессионал, от чего Карен задумалась был ли у дочери еще когда-то секс втроем.

Когда все закончилось, женщины посмотрели на залитые рты спермой одна другой. Карен все еще выглядела ошарашено, а Мелисса так, будто провела лучшее время своей жизни.

— Может поцелуетесь? — спросил Джон.

— А ты знаешь, он прав, — ответила Мелисса.

— Но...

Вместо позволить маме закончить, Мелисса нырнула вперед и прижалась своими спермо губками ко рту мамы. Они снова начали целоваться с языком, страстно, с настоящей сексуальной энергией. Однако на это раз обменивались свежедобытой спермой вместе со своими соками от вылизивания кисок одной другой.

Поцелуй закончился и Карен снова посмотрела смущенным глазами на дочь.

— Это было... аммм... интересно, — неловко сказала она.

— Ну, мы еще не закончили.

— Нет?

— Конечно нет. Секс втроем считается полноценным, если все кончат. Джон кончил, а мы нет.

— Она права, — согласился Джон.

С этими словами Мелисса схватила маму за руку и потащила обратно на кровать, которая встретила из с небольшим поскрипыванием. Карен были слишком перегружена, чтоб сопротивляться. Да они и не хотела. Они итак уже так далеко зашли, почему б не зайти немного дальше? Почему не испытать удивительный оргазм от дочери?

Карен была грубо положена на спину дочерью. Затем она увидела, как дочь залезает на нее в противоположном направлении, принимая с ней 69 позу. Мелисса медленно опустила киску к лицу мамы, пока та уже начала вылизывать ее.

В этот момент Джон знал, что лучше не вмешиваться. Свою часть он уже исполнил. Сейчас дамы сами о себе позаботятся.

\*\*\*\*\*

Ко времени когда все было закончено, Карен и Мелисса оказались на полу, голова дочери лежала на руке мамы, пока та поглаживала ее волосы. Они обе были все еще голые и отходили от интенсивных оргазмов.

— Ну что дамы, понравился ваш первый реальный инцестный опыт? — спросил Джон.

Мелисса посмотрела с улыбкой на мать и ответила:

— Думаю это начало новых, замечательных отношений.

— Давайте не будем забегать наперед, — ответила Карен.

— Почему? Тебе разве не понравилось? — спросила Мелисса, притворяясь обиженной.

— Конечно понравилось, — неохотно призналась Карен.

Мелисса щипнула ее сосок.

— Тогда в чем проблема?

— Ты моя дочь, вот в чем проблема.

Джон вставил.

— Не думаю что маме правильно называть свою дочь проблемой.

— Именно! — согласилась Мелисса, — особенно после таких оргазмов.

Карен вздохнула.

— Думаю нужно начинать привыкать что вы двое будете всегда объединяться против меня.

— Смирись мам, ты никогда не победишь.

— Думаю больше и не должна бороться, — снова вздохнула Карен.

— Нет. Не должна. Не сейчас. Никогда. Особенno когда нам всем так хорошо.

И с этими словами, Мелисса повернула голову и начала сосать сосок матери, который мгновенно напрягся. Поцелуй переместился вниз к животу Карен, затем к промежности, а потом к киске. Карен застонала, когда ее киску снова лизали, она поняла что к такому удовольствию она очень скоро может привыкнуть, даже если получала его от дочери. Она пришла к выводу, что ее родная дочь намного лучше вылизывала киску чем Джон когда-то смог. Может из-за того что она была девушкой? Или возможно из-за материнской связи? Так или иначе, ей снова будет это нужно. И хотя она не хотела признавать, но знала что конца края этому не будет.

Пока Мелисса вылизывала киску мамы, она посмотрела вверх туда где сидел Джон, все еще голый. Его член начал шевелится и возвращаться к жизни. Член выглядел очень привлекательно и готов к более активным действиям.

Мелисса оторвала губы от киски мамы и улыбнулась Джону.

— Снова стояк? — лукаво спросила она.

— О да, — ответил он, — смотреть за вами лучше, чем любая виагра.

— Тогда не теряй время. У мамы ротик свободный.

Он согласился и встал, чтобы присоединиться к маме и дочери на полу, его эрекция сильно поднялась от еще одной мысли о участии в кровосмесительной встрече с двумя красивыми женщинами.

— Еще один секс втроем? — спросила Карен, больше не испытывая потребность жаловаться.

Мелисса поцеловала киску мамы.

— Лучше начинай привыкать. Оо, и до конца отпуска я планирую спать с вами. Мы будем ближе чем когда-либо прежде, вы же этого хотели всегда?

Разговор закончился, когда Мелисса прижала губы к мокрой киске, возвращаясь к работе, но Карен все еще хотела опровергнуть комментарий дочери. Но не могла, потому что это правда,

Карен всегда хотела стать ближе с дочерью, но не в таком смысле. Никогда в сексуальном. В конце концов, какая б мать такое планировала? Она хотела стать с дочерью ближе, повысить их эмоциональную связь, но возможно это именно то и было?

Когда язык скользнул в дырочку киски, Карен пришлось подождать и сохранить этот очень важный разговор на другое время. Она наслаждалась экстремальным табу от вида как дочь лижет ее киску, заставляя себя чувствовать живой и возбужденной. И, как Джон стал на колени и приставил свой твердый член к ее рту, Карен открыла губы и с удовольствием засосала его мужественность. Она знала что много времени пройдет, прежде чем они смогут поговорить.

На данный момент она нуждалась в трахе. Остальное могло подождать.

Конец.